

汇去3900元,对方再也没音了

滨州一市民网购遇陷阱,骗人网站如今还在运营

本报4月28日讯(记者 张凯) 市民张辉(化名)近日向本报反映,他最近在网上遭遇一打着电动车销售幌子的骗局,被人骗去3900元,而该网站目前仍在正常运营。

张辉告诉记者,4月的一天,他的妻子在网上发现了一个批发儿童电动车的项目。这家名为“南京绿源电动车商贸有限公司”的网站宣传称,该公司主要生产经营儿童电动车,不但

价格便宜,而且款式新颖。按照网站上提供的手机号码,张辉和一名自称李彬的经理商谈该产品在滨州的代销。4月16日,张辉按事先约定把900元前期货款汇入了李彬提供的账号。两天后,张辉接到对方打来的电话,称货已到滨州,但需要再支付3000元现金才能交货。对方解释说,因该公司销售过程中涉及缴税,张辉需要事先支付税金才能交货。张辉于是按照对方提供的

账号又先后给对方汇入3000元。

汇完款后张辉给对方打去电话,但对方却在电话中说:“您汇的税费不够啊,我们是两家公司给您供货,您还需要再支付3000元。”

张辉感觉到其中有问题,但仍抱着一线希望,就说:“货我不要了,你给我退款吧。”听到张辉要退款,电话那头的人说:“等我们送货的人到了,你提供账号,10天

内就给你退款。”张辉说,但至今他也没等到那个送货的人来取他的账号。之后,张辉再次拨打李彬的电话,均是无人接听或关机。

张辉后来查询发现,对方所用的手机号是北京的,而银行账号却是江西南昌的。他在网上搜索“绿源电动车”发现,不光有南京绿源电动车商贸有限公司,还有安徽、深圳多家同样名称的公司网站,而在以上各网站的联系方式一栏

上都是李彬所用的同一个手机号,但联系人却成了“杨云”、“杨子强”、“周涛”等多个姓名。

25日,记者按照张辉提供的网址登录以上网站发现,的确存在同一电话不同公司不同联系人的事情,而记者在以上列举的其中一网站上看到浏览人数居然多达1800多人。记者尝试拨打网站所登的这个手机号但一直关机。

目前张辉已向警方报案。

两男子会网友花光钱 绑架一女子勒索万元

本报4月29日讯(记者 张卫建 见习记者 胡俊鹏) 两名男子抢劫一对情侣没多少收获,竟绑架女方,让其男友拿1万元来赎。4月21日下午,两男子被开发区警方抓获。

21日下午2时许,在开发区某企业上班的青年男子李某到开发区刑警大队报案,称20日晚上他的女友被两男子绑架。李某介绍,20日晚9时许,他和女友苑某到市汽车总站广场散步时,一外地口音男子走近两人并称旁边有人要找他们。李某看对方不怀好意,拉着女友的手想迅速离开。刚走出没多远,原先搭话的男子和另一名男子就紧跟了上来,两男子掏出随身携带的刀子向李某及女友索要钱财,由于李某及女友随身并没有带多少钱,两男子将李某及

女友分别劫持到了开发区杜店办事处一处民租房和旅馆内。在僵持一夜后,李某被两男子放出,但是以其女友苑某作为人质,逼迫李某在三天内凑齐1万元赎人。李某于21日下午2点向警方报了案。

接到报案后,开发区警方分析两男子应该走不远,决定对两人劫持李某及女友的村庄周围旅馆及租房开展排查。在走访中,民警了解到当天上午有两名男子带着一名女子到一旅馆入住,民警立即赶到这家旅馆,将两男子抓获。经查,两男子都是天津市人,之前两人在网上聊了一名滨州女友,两人这次到滨州就是为了见那名女网友。到滨州后,两人不但没见到网友,身上所带的钱也花了个精光,于是打起抢劫的主意。



▲散场后,学生干部在清理垃圾。本报记者 张大宁 摄

学院运动会后垃圾遍地

保洁人员希望部分大学生改改这个坏习惯

本报4月28日讯(记者 张大宁) 28日滨州某学院举行春季田径运动会,运动会散场时观众席上、道路上留下了很多垃圾。

28日上午运动会结束时,观众三三两两离场,不少人将矿泉水瓶、雪糕袋等垃圾留在了观众席上,一些学生干部在大声喊着将垃圾带走,但是观众撤离后看台上仍然留下了很多垃圾,还有些同学将垃圾塞在了两个座椅之间,给清理工作带来了很大不便。该学院大三

学生小刘说,每次开运动会都会遇到这种情况,“每次开运动会前都强调,但每次都有很多垃圾。”据了解,为了能保障观众席的清洁,学院专门安排了学生会以及学生干部在观众退场后清扫垃圾。“这些垃圾完全可以带走扔在垃圾桶里,留在看台上很不好。”一位学生干部说。

一位保洁公司的工作人员说,开运动会的时候不停地打扫,“我们一些工作人员和一部分学生

负责打扫,但工作量依然很大。”该工作人员告诉记者,学生产生垃圾的速度比他们打扫的速度还快,“看台上的还好打扫,路上的垃圾感觉怎么都扫不完。”她希望学生能自觉将垃圾带走,“这是个很不好的习惯,希望大学生能改改。”除此之外,附近的一些市民也到校园里收集饮料瓶、废纸等垃圾,“这里废纸,空瓶子扔得太多了,所以一开运动会,我们就会来捡。”市民成女士边捡垃圾边说。



急救驾驶员

27日中午,沾化县宋家庄子附近发生一起重型货车与微型货车相撞事故,微型货车驾驶人杨某被卡在驾驶室内动弹不得,交警协助消防人员利用切割机切开车头左侧,成功将伤者救出。本报记者 张卫建 本报通讯员 张云梓 李鹏 摄

16年股骨头坏死 5个月好了

3.15电码防伪 数十万患者受益 免费送药(药到付款)

研发背景:为了让广大骨病患者早日脱离病痛,我国权威医疗机构——中华骨病生物医药研究总院,联合多国知名骨病专家,专门针对“股骨头坏死再生障碍及营养、修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出既能激活死骨死腔,又能促进新骨再生的纯中药海洋生物制剂——中华活骨丸。

中华活骨丸已成功治愈国内外数十万患者,其疗效主要体现在:1、快速清除血液中的淤积和毒素,逆转肿胀、疼痛、跛行、活动受限等症。2、迅速分离、溶解致病根源“微血栓因子”,有效加强周围组织的血氧供

应,活化骨关节。3、有效激活缺血、增强的骨细胞,增强活骨细胞的再生能力,促进骨骼再次生长,从根本上修复受损骨关节。4、全面滋养还原因长期服用其它药物而受损的组织器官,无任何胃肠道不适。5、适用于股骨头坏死、骨关节炎、骨质疏松、强直性脊椎炎、骨折及风湿、类风湿等症。费用少,疗程短,不论病史长短,一般5-7天疼痛减轻,活动范围明显放大,3-5个疗程可康复停药。

中华活骨丸由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识!

特别提示:中华活骨丸是目前世界卫生组织指定的治疗骨关节坏死愈后不反弹的绿色首选药。“救助骨病患者康复工程”全面启动!活动期间药费补贴50%,且一次性购3疗程赠1疗程,购5疗程赠2疗程(每人最多限购5疗程),并发送免费治疗卡。凭金卡10年内偶有复发享受免费治疗。(活动截止4月30日)

病例一:姜老师 42岁 重庆某中学教师

因皮肤病服用激素药3年,导致双膝关节疼痛。因工作站立时间久,双腿无法支持,来我院后,诊断为双侧股骨头坏死,左侧IV期,右侧III

期。服用【中华活骨丸】1疗程后,疼痛减轻,下肢功能好转。续服3疗程,X光片显示:股骨头形态好,骨密度均匀,关节间隙正常。2年后回访无复发。

病例二:陈先生 57岁 四川绵阳农民

92年夏因农活扭伤致使右膝关节疼痛不适,天气变化更是行走困难,生活很不方便。因经济困难一拖再拖,以致无法活动,在家人劝说下还是到市医院检查,诊断为右侧股骨头坏死中晚期,髌关节功能受限,骨密度不均匀,骨小梁排列紊乱。经朋友介绍,抱着试试的态度订

购了3+1疗程的【中华活骨丸】,服用1疗程后髌关节功能明显改善,继续服用剩下的3疗程后,疼痛消失、弃拐,轻点的农活都能干。接着巩固2疗程后停药,至今未复发。

全国免费电话:4006 010 355

咨询热线:010—51290334

(共三线)

专家手机:18611109742

官方网站:www.zhghw120.com

中国地区医疗机构:中华骨病生物医药研究总院

门诊地址:北京市大兴区海北路30号